

11 月山口大學留學生活報告書

劉秋玲

嘿!大家好嗎~~~我很好，這樣。

在日本的生活已漸漸習慣，唯一不習慣的就是天氣，真的非常冷，雖然已經體會過 0 度的日本，可是老師說還會更冷，會有零下溫度 QAQ，很期待下雪，但對溫度一點也不。期。待。我跟羿諳大概會一把鼻涕一把眼淚的去上課吧(我們都非常怕冷)。已經可以想像我們穿著跟雪人一樣圓滾滾的一邊賞雪，一邊哭著對天空說:天公伯啊~~請您行行好，開個暖氣吧!!!

11/7

教育學部舉辦的留學生歡迎會。



可愛的小幫手跟指導老師。

11/12

泰國朋友邀請我跟羿諳一起章魚燒派對，還看了泰國的血腥片，他們很貼心，幫我們找了中文版的。

看到後面都在吐槽演員們死法，恐怖的不是片子，是我們。



11/16

跟羿諳一起逛山口商店街之品嚐北海道美食展。

結論是，日本的價錢標得太心機了，他們標的大大的價格都不是總價格，價格的邊邊都還會有一個小小 100g，沒仔細看的下場就是大失血 QAQ，本來以為的 800 多塊瞬間變 2000 多 O_O。回去的時候還順便體驗了足湯，舒爽，泡完腳紅紅的，坐我對面的阿婆就笑說我們好像穿了紅色的襪子。



可愛的拼布小屋。In 山口商店街。

11/17

長門峽之旅之賞楓葉。

體驗了日本的電車，空間擺設很不一樣，有分面對面四人坐的小空間，還有跟台灣區間車一樣靠兩邊面對面的。一到長門狹我就被在旁邊擺攤的小店吸引，一直在攤位前考慮要吃哪種好，可能我的臉看起來快流口水了吧，老闆娘就很熱情的拿出一盒もち讓我試吃，結果大家看到我在吃都湊過來了，還沒進長門狹就跟羿諳兩個人一人一盒拎著點心快樂的邊走邊吃。因為時間緊迫，我們幾乎都在山中快步走健行，來回花了快 4 個小時，累可是風景很漂亮，楓葉也好紅好美，值得。



>> 好吃的小攤販





11/20

台灣留學生們一起火鍋吃到飽。しゃぶしゃぶ食べ放題！！

當天晚上真的好冷好冷，然後我隔天就冷到發燒了-.-



11/24

霜月茶會。

我可愛的チュータ一邀請我們去體驗茶道，因為人太多了要等一段時間，於是我們就一起爬到小山上
去欣賞山中作品，然後一起去吃了午餐。回到茶道會場後遇到之前認識的印尼朋友們，還一起進去
體驗，過程我只記得點心好甜，茶好苦，腳好痠好痠。日本人你們辛苦了。





11/28

留學生懇談會。

美食跟表演，印象最深刻的是日本的傳統祭典舞蹈“よさこい”，知道可以上台一起跳的時候，馬上把手上的食物全塞到嘴巴上場一起跳舞，雖然我都不會 XD，我來跟羿諳學起來帶回去日研社發揚光大好了。みぎ、ひだり、へっ！へっ！みぎ、ひだり、へっ！へっ！





>>右邊這位名字叫みず，是我在課堂上認識的日本朋友，

當天發現彼此都喜歡某個歌手，於是定下了一起去聽演唱會的約定，真開心。舞蹈也來拜託她好了。